

济南“半价豪华”装修 “猛撕价” 3小时撕价让人瞠目结舌

装修大亨天地亿家豪装工厂店总裁面对摄像机揭开

半价幕后真相

9月11日前58538888新房业主电话报名 即享撕价权
电话报名后进店领取至尊卡 立即换取 998元刀具1套!



狠人做狠事：联合百家材料商、家具商、电器商

免费给新房业主提供

12万红木家具免费送 2万元家电8件免费送 减免掉50%的装修款

听说天地亿家总裁本周将使出洪荒之力 半价豪华装修吓坏新房业主!

市民张女士近日反映，在去天地亿家装修公司参观样板房时，偶然听见天地亿家店内服务员之间的对话，天地亿家济南分店将在9月11日推出半价装修节活动。当自己去询问细节时，营业员全部闭口不谈，说是消息不便

透露。想通过笔者，了解活动是否属实，半价装修节活动究竟是不是炒作噱头？如果是真的，天地亿家总裁难道疯了？我们都知道天地亿家属于工厂店，本身利润就低的不能在，再推出半价装修，真能做到吗？



是否属实？笔者已经得到确认，半价不是炒作噱头!

笔者第一时间与天地亿家老总取得了联系，天地亿家分店老总表示，上周半价装修节活动才有初步想法，并得到了全部建材厂家和电器厂家的支持。没有想到新房业主、社会各界都已经开始疯传，甚至有很多装修公司的老板都来打探内幕。天地亿家豪装工厂店济南分店负

责人表示，本次活动本想只送给那些关注过天地亿家并要在9月装修的业主，既然消息已经传开，新房业主们都在积极咨询，跃跃欲试的想要参与，昨晚已经跟总部沟通，今天将通过电视和报纸的形式，对外公开抢夺半价豪华装修的活动细则。

很多人在猜测总裁的真实用意。霸气十足的总裁首次表示，我们就是要将工厂价装修做到人人皆知，你不一定现在就在装修，天地亿家的所有震撼十足的活动就是要告诉你！天地亿家一直都在为了结束装修暴利而努力！告诉大家如何花更少的钱、更少的时间、装修出更好的住房。

活动细节已在电视台同步公开

世界上没有秘密，只是早晚被发现的问题，十几万元甚至二十几万元豪华礼，工程款减半这么大的优惠活动，会如一枚炸弹，在本市爆开。据悉，天地亿家豪装工厂店已在电视台发表声明，为了能将活动有秩序地开

展，58538888报名热线已经开启，电视台也同步发表声明，想要参加此次活动的市民需通过电话报名申请后，再入店领取百元至尊卡，签约后方可获取半价装修及14万元大礼资格。

天地亿家总裁在此特别感谢海尔电器、美的电器、华帝电器、上百户材料供应厂家、现金及物料、人工的支持!

总裁严肃表示 底价虽破了最低线 装修质量必须拔高

天地亿家豪装工厂店装修，保证比你自已装修还要省钱，如果您在天地亿家豪装工厂店装贵了，贵1万，补1万；贵10万，补10万！装修业主享有“一票否决权”。在装修白皮书上，每一道装修工序的后面，您都可以打√或打

X”。您打√，就表示您“满意签收”了，我们就继续开工！前一项不打√，我们绝不进行下一项施工。如果你打X”，我们就砸掉重装，就是装好的厨房、卫生间，都可以砸掉重装，保证无怨言，您不用为砸掉重装的费用掏一分钱!

总裁仲伟 严正声明 羊毛出在羊身上 那是欺骗消费者

如果没有各大厂家支持,保守估计活动亏损1000万

12万刺猬紫檀红木家具或现代豪华家具！减免50%工程款！免费送豪华家电8大件……累计起来换的加起来不只15万元！真金白银的往外扔，装修业主在这次活动中一定拿礼拿到手软，市民纷纷表示，天地亿家这么多年，头一次活动力度这么大！是天地亿家老总表示，这次幸好有各大电器商、家具工厂、和全体员工的支持！不然真的没有办法收场！根据估算，本次活动如果没有这些厂家支持，保守估计会亏1000万。

总裁叮嘱：千万别错过，只有一次
第1次超越以往所有优惠 也是最后1次
上午9:58-12:58只限3个小时领取 逾时不候!

破底价

豪华装修
只有他
做得到

仲总原来是建材厂的普通工人，如何一跃成为集团总裁，开创出全新的“工厂价装修模式”？

仲总出身平凡，从21岁开始便进入一家地板厂工作，从下料到喷漆每个环节，他都非常熟练。后来他又先后去过地砖厂、陶瓷厂、家具厂，仲总回忆说，他在12年的时间里，一共去过6家建材厂和2家家具厂，用他自己的话说，他用12年的时间，了解透了整个家装行业的方方面面。

2010年，仲总回老家帮弟弟装修婚房，他到装修材料市场后，惊讶的发现：原来，装修材料如此之贵！比他了解到的出厂价最少要贵2-5倍，这可是一个可怕数字！

仲总靠着厂家的关系，所有装修材料和家具都是按照出厂价拿货，按照市面价格对比计算，弟弟的一套110平米的房子，居然少花了8万元。

这次偶然的装修经历，使他受到巨大的启发：为什么不把所有装修产品全部按照出厂价供货，取消一切中间加价环节，这样，老百姓装修至少可以省30%至50%的钱。

觉得这条路子可行，仲总立刻贷款300万创建了天地亿家豪装工厂店。仲总就是要做厂家的直销中心，让业主拿到一手货源，省掉一半的装修费。

2011年，仲总在南昌成立全国第一家天地亿家豪装工厂店!

2012-2016年，仲总先后在武汉、长沙、无锡、沈阳、南京、深圳、济南、天津成立天地亿家连锁工厂店，整个业界大为震动!

天地亿家一跃成为中国极具实力的家装企业，天地亿家豪装工厂店也成为当今装修界极具传奇色彩

天地亿家豪装工厂店不惧成本压力，首次用半价装修和高品质席卷济南装修业界

电话报名抢定半价豪华装修名额

为庆祝济南天地亿家豪装工厂店，连续12个月“设计、质量、服务”综合评比排名第一，天地亿家总部特批1000万豪华大礼，全力支持济南天地亿家举办首届“半价家装节”。

现在！您只需花100元，购买一张“天地至尊卡”，就有机会尊享“半价家装节”的所有优惠！半价家装节，可以为您装修省钱，50%!

对！不用再犹豫了！9月11日，持“天地至尊卡”抢定“半价家装节”60个半价装修名额，即可获得，四重豪礼：

1重礼 12万红木家具免费送

9月11日持100元至尊卡签约业主，价值12万的刺猬紫檀红木家具，免费送！（全房21件），价值10万的简欧、简美、中式家具免费送！（全房21件）！名额仅限60套！

2重礼 家电八大件全免费送

海信智能液晶免费送、海尔冰箱免费送，海尔全自动洗衣机免费送，美的空调，美的热水器，华帝抽油烟机，华帝燃气灶，华帝电磁炉全部免费送！赠送名额仅限60套！

3重礼 工程款减免50%

9月11日持100元至尊卡签约业主，现场选定天地亿家铂金、钻石、翡翠等豪华装修套餐，工程款立减50%！名额仅限60户

4重礼 交188元再换18800元

9月11日持卡签约业主，交188元，再送18800装修礼包！



扫描二维码
获取活动资格

活动报名电话：58538888